Общий объем поверхностного стока (Wд) ТОО «Петропавловские Тепловые Сети»

Wд = 10 Нд х Yд х Р (м3), где

Нд – среднегодовое количество атмосферных осадков;

Р1 – площадь предприятия;

Yд – коэффициент стока;

10 – коэффициент пересчета осадков на объем.

Расчет объема ливневых вод

	Исходные данные
	Обозначения
	Единицы измерения
	Значение

	Среднегодовое кол-во атмосферных осадков г. Петропавловска
	Нд
	мм/год
	351

	Площадь земельного участка с твердым покрытием
	Р1
	га
	3,9549

	Коэффициент стока с территории с твердым покрытием
	Yд
	-
	0,9

	Всего с территории
	Wд
	м3
	108 000


Wд = 10 х 351 х 0,9 х 3,9549 = 12 494 м3
Промышленные сточные воды – 95 506 м3
